

**പതിനാലാം കേരള നിയമസഭ**

**പതിനെട്ടാം സമ്മേളനം**

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ 1635

10-02-2020 -ലെ മറുപടിയ്ക്ക്

**വൈത്തിരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിന്റെ കെട്ടിടാനുമതി**

**ചോദ്യം**

**മറുപടി**

**ശ്രീ.റോഷി അഗസ്റ്റിൻ :**

**ശ്രീ. എ.സി. മൊയ്തീൻ**  
(തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ് മന്ത്രി)

(എ) വയനാട് ജില്ലയിലെ വൈത്തിരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിന്റെ സി1/10495/2010 നമ്പർ ഫയൽ പ്രകാരം കെട്ടിടാനുമതി ലഭിക്കുന്നതിനായി മാനന്തവാടി റവന്യൂ ഡിവിഷണൽ ഓഫീസർക്ക് കത്ത് അയച്ചിട്ടുണ്ടോ; വ്യക്തമാക്കുമോ;

(എ) ഉണ്ട്. വൈത്തിരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറിയുടെ 01/08/2011 ലെ സി1-10495/2010 നമ്പർ പ്രകാരം മാനന്തവാടി റവന്യൂ ഡിവിഷണൽ ഓഫീസർക്ക് കത്ത് അയച്ചിട്ടുണ്ട്.

(ബി) പ്രസ്തുത കത്ത് എപ്രകാരം എന്നയച്ചെന്നു വ്യക്തമാക്കുമോ; പ്രസ്തുത കത്ത് അയച്ച ഡെസ്കാച്ച് രജിസ്റ്ററിന്റെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കുമോ;

(ബി) പ്രസ്തുത കത്ത് കക്ഷിയുടെ കൈവശം നേരിട്ട് നൽകുകയും, ആയതിന്റെ പകർപ്പ് 01/08/2011 ന് തപാൽ വഴി അയക്കുകയും ചെയ്തു. ഡെസ്കാച്ച് രജിസ്റ്ററിന്റെ പകർപ്പ് അനുബന്ധമായി ചേർക്കുന്നു.

(സി) പ്രസ്തുത കത്തിന് മാനന്തവാടി റവന്യൂ ഡിവിഷണൽ ഓഫീസിൽ നിന്നും മറുപടി ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ആയതിന്റെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കുമോ; ഇല്ലെങ്കിൽ കാരണം വ്യക്തമാക്കുമോ;

(സി) മറുപടി ലഭ്യമായിട്ടില്ല.

(ഡി) പഞ്ചായത്ത് മാനാൽ/മാനാൽ ഓഫ് ഓഫീസ് പ്രോസീജിയേഴ്സ് എന്നിവ പ്രകാരം പ്രസ്തുത കത്തിന്മേൽ എന്തെല്ലാം തുടർ നടപടികളാണ് ഓഫീസ് സ്വീകരിക്കേണ്ടിയിരുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ; അപ്രകാരമുള്ള തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടില്ലെങ്കിൽ കാരണം വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ഡി) മാനാൽ ഓഫ് ഓഫീസ് പ്രോസീജിയേഴ്സ് പ്രകാരം റവന്യൂ ഡിവിഷണൽ ഓഫീസർക്ക് ഓർമ്മക്കുറിപ്പ് നൽകുകയാണ് ചെയ്യേണ്ടിയിരുന്നത്. എന്നാൽ ശ്രീമതി. മേരി വർഗ്ഗീസ് എന്നവർ കെട്ടിട നിർമ്മാണാനുമതി ലഭ്യമാകുന്നതിന് മുമ്പ് തന്നെ പ്രസ്തുത സ്ഥലത്ത് അനധികൃതമായി പില്ലർ നിർമ്മിച്ചത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടതിനാൽ മേൽ പ്രവർത്തി നിർത്തി വെക്കുന്നതിനും അനധികൃതമായി നിർമ്മാണം നടത്തിയ ഭാഗം പൊളിച്ചു നീക്കുന്നതിനും 17.08.2011ലെ സി1-10495/10 നമ്പർ പ്രകാരം നോട്ടീസ്

നൽകിയതിനാലാണ് റവന്യൂ ഡിവിഷണൽ ഓഫീസർക്ക് നൽകിയ പ്രസ്തുത കത്തിന്മേൽ തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിക്കാതിരുന്നത്.

(ഇ) തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിൽ വീഴ്ച (ഇ) വരുത്തിയ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിൽ വീഴ്ച ഉണ്ടായിട്ടില്ലാത്തതിനാൽ ഇത് സംബന്ധിച്ച് ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കേണ്ടതായി കാണുന്നില്ല.



സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

